Selectarea participanţilor în cadrul proiectului TANDEM

Etapa 1: Evaluarea organizaţiilor candidate în conformitate cu o serie de criterii formale (calitatea scrisorilor de motivare, experienţă anterioară de cooperare internaţională, CV-urile persoanelor participante în proiect, gradul de cunoaştere a limbilor străine).

În februarie 2011, în cadrul primei etape a concursului, vor fi selectate 20 organizaţii din Moldova şi 20 organizaţii din Uniunea Europeană care vor fi invitate pentru a participa la prima întrunire comună sub egida proiectului “Tandem” care va avea loc la Chişinău între 10 şi 15 aprilie 2011.

În cadrul acestei întruniri, în prima zi, în incinta Fundaţiei Soros-Moldova, organizaţiile vor comunica şi se vor cunoaşte reciproc şi vor încerca să găsească un partener de creaţie între organizaţiile din ţările Uniunii Europene participante la întrunire. În zilele următoare, participanţii din Moldova vor invita potenţialii parteneri să viziteze organizaţiile lor, în aşa fel aceştia din urmă vor cunoaşte diverse sectoare din domeniul artei şi culturii din Moldova (literatură, teatru, arte vizuale, muzică, film şi a.), inclusiv se vor documenta asupra proceselor artistice şi culturale din spaţiul rural al ţării şi vor cunoaşte organizaţiile culturale care activează în provincie. În ultima, (a cincea) zi a întrunirii, participanţii se vor reuni la Fundaţia Soros-Moldova pentru a generaliza impresii şi idei şi a începe lucrul la pregătirea aplicaţiei comune de proiect care va trebui depusă pentru participarea plenară în proiectul “Tandem”.

Astfel, în cadrul întrunirii de la Chişinău, partenerii din potenţiale tandemuri artistice se vor identifica reciproc şi vor elabora în comun concepte pentru oferta lor artistică/de creaţie (proiectul artistic pe care intenţionează să-l prezinte la festivalul de finalizare a proiectului). La a doua etapă a concursului, partenerii vor depune în comun solicitări de parteneriat, bazate pe conceptele de cooperare, identificate în cadrul întrunirii, pentru a participa în proiectul propriu-zis. 7 tandemuri artistice cu participarea oamenilor de artă din Moldova şi parteneri din Uniunea Europeană vor fi constituite pe această cale.

Etapa 2: Evaluarea proiectelor (aplicaţiilor) comune depuse de către candidaţii selectaţi după prima etapă a concursului.

În baza evaluării aplicaţiilor (proiectelor de creaţie) depuse spre examinare în cea de a doua etapă a concursului, 7 tandemuri/proiecte artistice comune vor fi selectate pentru a primi finanţare pentru implementare (4000 EURO pentru fiecare proiect). Aceste proiecte vor fi prezentate în cadrul Festivalului de Artă şi Cultură Europeană în Moldova (mai 2012).

Pentru a participa la prima etapă a concursului, organizaţiile interesate vor depune la Fundaţia Soros-Moldova un dosar din următoarele documente:

1) Formularul de participare completat (îl găsiți în anexa)
2) O scrisoare de motivare (1 pagină). Scrisoarea trebuie să indice prin ce este motivată organizaţia să participe în proiect, precum şi să conţină un scurt sumar al ideii de proiect comun pe care ar vrea să-l implementeze în cadrul proiectului “Tandem”. 
3) Descrierea organizaţiei cu specificarea scopului şi sarcinilor, experienţei anterioare de cooperare internaţională şi a planurilor pentru următorii doi ani (max. 1,5 pagini). Încurajăm competitorii să prezinte descrierea organizaţiei în limba engleză.
4) CV-uirle managerului organizaţiei şi al coordonatorului care va fi responsabil de participarea organizaţiei în proiectul “Tandem”.
5) Copia certificatului de înregistrare a organizaţiei.

Amintim, că la prima etapă vor fi examinate aplicaţiile pentru participarea la întrunirea cu reprezentanţi din ţările Uniunii Europene care va fi organizată la Chişinău, între 10 şi 15 aprilie 2011, cu scopul cunoaşterii reciproce, constituirii tandemelor şi elaborarea conceptelor de proiecte artistice comune. Participanţii la acest eveniment vor trebui să aplice încă o dată în comun cu partenerii europeni (etapa a doua a concursului) pentru a fi selectaţi în vederea participării plenare în proiect în componenţa unui potenţial tandem de creaţie.

Competiţia este anunţată pentru organizaţiile / instituţiile / societăţile comerciale din Moldova din sectorul artistic şi cultural, indiferent de forma organizatorico-juridică. Dosarul de participare poate fi depus la sediul Fundaţiei Soros-Moldova cu adresa: Chişinău, str. Bulgară, 32, Programul Politici Culturale sau expediat pe adresa de e-mail al directorului de program vmiron@soros.md . Data limită de depunere a dosarelor de participare la prima etapă a concursului este 15 februarie 2011, ora 12.00. Relaţii la tel.: 270031, 270232.
